



Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca își continuă aventura în cadrul prestigioasei inițiative a *Universităților Europene*, ca membru al alianței EUt+

În data de 3 iulie a.c., Comisia Europeană a anunțat rezultatele selecției din apelul Erasmus+ 2023, confirmând participarea Universității Tehnice din Cluj-Napoca (UTCN) în faza a doua a implementării inițiativei Universităților Europene, ca membru al alianței Europene de Tehnologie (EUt+). Cu o finanțare considerabilă de 14,4 milioane EUR pentru perioada 2023-2027, EUt+ se numără printre cele 30 de alianțe care își continuă călătoria începută acum 3 ani (<https://education.ec.europa.eu/news/european-universities-2023-call-results>).

Cu un scor remarcabil de 96/100, cel mai înalt din competiție, evaluarea Comisiei Europene a recunoscut rezultatele colaborării deja existente, precum și nivelul înalt de ambiție pentru această a doua fază de implementare, care se întinde pe o perioadă de patru ani. Pe parcursul unei faze pilot de trei ani, EUt+ a experimentat și validat componentele inovatoare ale traseului său. Prin aderarea la acest consorțiu reprezentativ pentru spațiul european al educației și cercetării, UTCN se află în prima linie a universităților emblematice care contribuie la transformarea Europei prin intermediul învățării, cercetării și inovării prin promovarea unei noi paradigme de cooperare academică, socială și economică.

În urma anunțului făcut de Comisia Europeană, rectorul Universității Tehnice din Cluj-Napoca, profesorul universitar doctor inginer Vasile Țopa, a declarat: "*Avem o șansă extraordinară de a fi membri ai uneia dintre cele mai reprezentative alianțe validate în prezent de către Comisia Europeană, ce are drept scop implementarea de noi modele inovatoare de colaborare în cadrul alianțelor transnaționale. EUt+ se definește ca și un consorțiu universitar al viitorului, contribuind direct la dezvoltarea învățământului superior tehnic european prin asigurarea recunoașterii automate a creditelor prin intermediul unei diplome unice EUt+. Evident, acest proces implică crearea unui curriculum comun la nivel de licență, master și doctorat, integrarea programelor de studii, facilitarea mobilității studenților, promovarea mobilității personalului academic și administrativ, încurajarea creativității și inovării prin dezvoltarea de laboratoare și centre de cercetare comune. Studenții noștri, precum și personalul academic vor beneficia de oportunități unice în procesul lor de formare și dezvoltare.*"